1315

*GABINETE INDIVIDUAL
NAO ACOMPANHA ESPELHEIRA

CONJUNTO GALIOD

MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAD:

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

T B | W Lﬂ
MARTELO  PARAFUSADEIRA CHAVE 02 PESSOAS CHAVE
PHILLIPS ALLEN

3,5 x40 mm.

PASSO A PASSO

PA
35

RELACAD DE PECAS
COD | QUANT. DESCRICAO MEDIDAS

A 01 TAMPO 755 x 365 mm
B 01 LATERAL DIREITA 575 X 355 mm
C 01 LATERAL ESQUERDA 575 X 355 mm
D 01 FUNDO 720 X 338 mm
E 01 TAMPO INTERMEDIARIO 720 X 338 mm
F 02 BARRA DIANTEIRA 720 X 60 mm
G 01 PORTA BASCULANTE 163 X 714 mm
H 01 PORTA ESQUERDA 325 X 356 mm
I 01 PORTA DIREITA 325 X 356 mm
J 02 TRASEIRA 371 X 587 mm
K 04 PE

L 01 CUBA

KIT FERRAGEM (INCLUSD):

(. [V ) [N [y SRS zég* SE? —
PARAFUSO  PARAFUSO  PARAFUSO  PARAFUSO  PARAFUSO  CASTANHA PREGO
40x12mm 35x40mm 50x60mm 70x40mm MINIFIX

‘@:, - o ANTES DE INICIAR A
g ? = MONTAGEM RET[RE AS
o PEGAS QUE ESTAO NO
INTERIOR DO PRODUTO.
CAVILHAS DOBRADIGA DOBRADIGA ETIQUETAS  CANTONEIRA
CALGO-ALTO  TAPAFURO

1. Encaixe a Lateral Esquerda (C) no Tampo Intermedidrio (E), fixando as pegas utilizando os parafusos

[

RAFUSO
x40 mm

Acesse o video para ver o
passo a passo de montagem.
Basta apontar a caméra do
seu celular para o QR Code
abaixo.

seguida encaixe na lateral Esquerda (C).

2. Encaixe as cavilhas nas Barras Dianteiras (F) e em

3. Encaixe

[

PARAFUSO
3,5 x40 mm

a Lateral

Direita (B) no Tampo
Intermedidrio (E) e nas Barras Dianteira (F) e fixe
utilizando os parafusos 3,5 x 40 mm.

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Yr aize.

@ aize_

@aize_loja

loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: CONJUNTO GALIO

1315

4. Encaixe as dobradigas na Porta Basculante (G) e
parafuse com os parafusos 4,0 x 12 mm.

@

@ DOBRADIGA

PARAFUSO
4,0x12 mm

5. Fixe a Porta Basculante (G) nas marcag0es
existentes no Fundo (D) utilizando os parafusos
4,0x12 mm.

i

PARAFUSO
4,0x12 mm

6. (OPCIONAL) Caso opte pelos pés (K), parafuse-os no
Fundo (D) com os parafusos 70 x 40 mm utilizando a
chave Allen.

CHAVE ALLEN

7. Fixe o Fundo (D) as Laterais (B e C), utilizando os os
parafusos 3,5 x 40 mm.

PARAFUSO
3,5 x40 mm

8. Fixe o Tampo (A) as Laterais (B e C), utilizando os parafusos minifix e cavilhas no tampo. Nas laterais
(B e C) encaixe as castanhas e aperte para unir as pegas.

PARAFUSO
MINIFIX
)

CAVILHAS

PAG 02

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

Yr aize.

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: CONJUNTO GALIO

9. (OPCIONAL) Caso opte pelo gabinete sem
pés, parafuse as cantoneiras nas Laterais
(B e (), utilize os parafusos 4,0 x 12 mm

N
[W—

PARAFUSO
4,0x12 mm
——

)

CANTONEIRA

~]

1315

10. Alinhe o Gabinete com a Traseira (J) e fixe
com 0S pregos.

11. Parafuse as dobradigas calgo alto nas
Portas (H e 1) com os parafusos 4,0 x 12 mm.

Em seguida, Fixe as Portas (H e I) nas
marcagoes existentes na parte interna das
Laterais (B e C), utilizando os parafusos
4,0 x12 mm.

-~
A

)

.

DOBRADICA

CALGO-ALTO

SR
[T

PARAFUSO
4,0x12 mm
—

N/

12. (OPCIONAL) Caso tenha optado pelo
gabinete sem pés, Com a furadeira com broca 8
mm, faga os furos na parede conforme a
furacdo existente nas cantoneiras metalicas
fixadas no gabinete. Introduza as buchas de
8 mm e parafuse com os parafusos 5,0 x 60 mm.

[Jrinninisiinio

PARAFUSO
50 x 60 mm

PAG 03

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br
1193099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br

-y
[ ]| |

@ aize_loja

@aize_loja




MANUAL DE MONTAGEM E INSTALACAO: CONJUNTO GALIO

1315 RELAGAO DE PECAS
COD | QUANT. DESCRICAO MEDIDAS
A 03 FUNDO / PRATELEIRA / TAMPO 729 X 120 mm
B 01 LATERAL ESQUERDA 639 X 120 mm
C 01 LATERAL DIREITA 639 X 120 mm
D 02 PORTA 480 X 370 mm
E 02 TRASEIRA 317 x 750 mm

/

KIT FERRAGEM (INCLUSO):

. PARAFUSO  PARAFUSO  PARAFUSO DOBRADIGA  PREGO  CANTONEIRA ETIQUETAS
. 40x12mm 35x40mm  40x40 mm DEFIXAGAQ TAPAFURD
FERRAMENTAS NECESSARIAS:
T [ 1
] ANTES DE INICIAR MONTAGEM
*GABINETE INDIVIDUAL L RETIRE AS PEGAS QUE ESTAQ

MARTELO PARAFUSADEIRA  CHAVE 02 PESSOAS CHAVE NO INTERIOR DO PRODUTO.

NAO ACOMPANHA ESPELHEIRA PHILLIPS ALLEN
PASSO A PASSO

13. Una o Fundo / Prateleira / Tampo (A) da espelheira com a Lateral Direita (C) e Esquerda (B), fixe
com os parafusos 3,5 x 40 mm.

/

PARAFUSO
35 x40 mm

Acesse o video para ver o
passo a passo de montagem.
Basta apontar a caméra do
seu celular para o QR Code
abaixo.

PAG 04

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br ‘ °
s dlZe (Paize_loja (@ @aize_loj
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . [ ] alze— Oja alze— Oja



MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAGAO: CONJUNTO GALIO 1315

15. Instale as cantoneiras de fixagao
nas laterais (B e C) alinhado no canto
superior da espelheira, utilize os
parafusos 4,0 x 12mm.

S
[T

PARAFUSO
4,0x12 mm
——

4 )
A)
CANTONEIRA
DE FIXAGAO

16. Parafuse as dobradicas na Porta
(D) com os parafusos 4,0 x 12 mm.

b.Parafuse-as na parte interna das
Laterais (B e C) da espelheira, utilize —
0s parafusos 4,0 x 12 mm. o

@ ¢
U

DOBRADICA

SR
[—

? PARAFUSO

4,0x12 mm

@ "~
®

VA

17. Com um nivel, apoie a espelheira
na parede na altura desejada. Com os
parafusos 40 x 40 mm faga as
marcacdes na parede, conforme 0s
suportes de fixagcdo presentes na
traseira da espelheira. Fure a parede
com broca 6 mm, insira as buchas e
parafuse a espelheira com o0s
parafusos 4,0 x 40 mm.

[piin
PARAFUSO
4,0 x40 mm

PAG 05

(]
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br ‘.’ a I Z e . . . .
1193099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . [ J @ alze_|0]a @alze_IOJa



